Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в Международной научной конференции (школа молодых ученых) «Химия и инженерная экология» - XXII, посвященной 90-летию кафедры Общей химии и экологии ФГБОУ ВО Казанского национального исследовательского технического университета им. А.Н. Туполева – КАИ (КНИТУ-КАИ), которая состоится в г. Казани 23-24  сентября 2022  г. на кафедре «Общая химия и экология» КНИТУ - КАИ. 

Конференция проводится по следующим направлениям: 

1. Инженерная защита окружающей среды

2. Приборы и методы контроля объектов окружающей среды.
3. Экологический мониторинг и контроль.
4. Информационные технологии в техносферной безопасности.
5. Учебно-методические подходы для обучения по УГСН 20.00.00.
Официальные языки конференции – русский, английский.
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В рамках проведения Международной научной конференции «Химия и инженерная экология» проводится заочный Международный конкурс молодежных научных проектов. Цели, задачи, порядок организации и проведения Международного конкурса молодежных научных проектов определены в Положении о конкурсе. 
Публикация материалов конференции
Материалы статей (объемом не более 4 страниц формата А4) в электронной версии принимаются в соответствии со следующими требованиями: 

1. Формат текста: Word for Windows 97/03. Формат страницы А4. Поля: 2,0 см – сверху, справа, слева; 2,5 см – снизу. Шрифт кегль 14, тип Times New Roman. Абзацный отступ 1,25 см. В тексте допускаются рисунки, таблицы (не более 2). Название статьи печатается прописными буквами, шрифт жирный. Ниже через 1 интервал строчными буквами - фамилия, имя, отчество авторов. Далее - полное название организации, город, страна. Аннотация (до 30 слов). Ключевые слова (до 10 слов). После отступа в 1 интервала следует текст, печатаемый через 1 интервал. Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008, количество пунктов в нем не должно превышать четырех. 
2. К статье прилагается заявка, договор на публикацию в РИНЦ. Электронную версию материалов необходимо направить в оргкомитет по электронной почте konfschiie@yandex.ru.
Организационный взнос за участие в конференции не предусмотрен! 
По итогам работы конференции будет выпущен сборник статей с присвоением ISBN и регистрацией в РИНЦ. В файлах, содержащих статью и заявку, указывается номер направления и фамилия первого автора, например: 1.Иванов_статья.doc, 1.Иванов_заявка.doc.
Заявки на участие, статьи и научные проекты принимаются до 21 сентября 2022 года.
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	Номер и название направления (в соответствии с информационным письмом)
	

	Название доклада
	

	Ф.И.О. соавтора (-ов) (полностью)
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ОРГКОМИТЕТ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ОТКЛОНЯТЬ СТАТЬИ, НЕ СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ТЕМАТИКЕ КОНФЕРЕНЦИИ, ОФОРМЛЕННЫЕ С НАРУШЕНИЕМ ТРЕБОВАНИЙ, НЕ ПРОШЕДШИЕ ПРОВЕРКУ НА ПЛАГИАТ И ИМЕЮЩИЕ НИЗКИЙ НАУЧНЫЙ УРОВЕНЬ 
