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В Ростове-на-Дону многодетную мать осудили за передачу взяток в ДГТУ
https://regnum.ru/news/3639070.html
06.07.22
В Ростове-на-Дону суд вынес обвинительный приговор многодетной матери — посреднице в передаче денег в качестве взятки от студентов преподавателям Донского государственного технического университета (ДГТУ). Об этом сообщает управление ФСБ по Ростовской области.
Следствием и судом установлено, что выпускница вуза с 2018 года по 2022 год помогала студентам ДГТУ получить нужные им зачёты и положительные оценки за экзамены, а также подготовить курсовые и выпускные работы.
Девушка признала свою вину и рассказала о коррупционной схеме.
Суд назначил посреднице во взяточничестве наказание в виде трёх лет лишения свободы условно.


























Брянские новости:
В Брянске преподавателя университета осудят за 18 взяток на 47000 рублей от студентов
https://www.bragazeta.ru/news/2022/07/15/v-bryanske-prepodavatelya-vuza-osudyat-za-18-vzyatok-ot-studentov-na-47000-rublej/
15.07.22
В Брянске преподавателя вуза отправили под суд за взятки от студентов, об этом сообщила пресс-служба полиции.
Как установило следствие, 43-летний мужчина получал денежные вознаграждения за выставление положительных оценок при сдаче экзаменов и зачётов без проверки знаний. Предполагаемого взяточника разоблачили сотрудники управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД.  По данным следствия, преподаватель получил 18 взяток на общую сумму более 47 тысяч рублей.
Мужчине предъявили обвинение в мелком взяточничестве. На скамье подсудимых он окажется в ближайшее время.
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Сотрудника вуза Петербурга задержали за крупную взятку в Москве
https://www.kommersant.ru/amp/5460489
15.07.22
[bookmark: _GoBack]Сотрудника одного из петербургских вузов задержали за взятку более чем в полмиллиона рублей. За эти деньги он должен был оказать покровительство коммерческой структуре, сообщили в пресс-службе ГСУ СК РФ по Петербургу.
Из релиза следует, что подозреваемый занимает должность директора методического центра студенческого спорта одного из вузов. При этом название высшего учебного заведения в ведомстве не уточнили.
По версии следствия, сотрудник института летом 2021 года получил от гендиректора компании, название которой также не приводится, банковскую карту. С этой карты директор методического центра снял в Москве 600 тыс. руб.
Предполагалось, что за полученные средства работник вуза не будет создавать препятствия бизнесменам во время приемки работ по контрактам, их задержали. Контракт, о котором шла речь, касался организации спортивных соревнований. Расследование уголовного дела продолжается.
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