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В Кузбассе трёх студентов будут судить за взятку преподавателю
https://regnum.ru/news/3520672.html
01.03.22
В Кемеровской области перед судом за дачу взятки преподавателю предстанут студенты. Об этом ИА REGNUM сообщили в региональном управлении СКР.
«Завершено расследование четырёх уголовных дел в отношении двоих 27 и 25-летнего студентов, 26-летней студентки одного из вузов областного центра, — уточнили в ведомстве. — Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ («Дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий»)».
Установлено, что с декабря 2019 года по июнь 2020 года студенты через посредника передали 30 тысяч рублей или 35 тысяч рублей преподавателю университета за написание выпускной квалификационной работы и помощь при защите на государственной итоговой аттестации. В отношении преподавателя и посредника также возбуждены уголовные дела, сейчас они рассматриваются в суде. Отмечается, что со следствием не сотрудничал только 27-летний студент, остальные вину признали.
Уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями в ближайшее время будут переданы в суд.












Regnum:
В Самарской области декана факультета вуза заподозрили в получении взятки
https://regnum.ru/news/3524144.html
04.03.22
Декана факультета повышения квалификации и дополнительного образования одного из учебных заведений Самарской области заподозрили в получении взятки. Об этом 4 марта сообщает пресс-служба следственного управления Следственного комитета по региону.
По версии следствия, 2 марта 2022 года в городе Кинель фигурант уголовного дела в своем служебном кабинете получил 40 тысяч рублей за составление свидетельств о прохождении лицом программы подготовки водителей категорий «С» и «В», а также включении слушателя в предоставляемые ГИБДД сведения, без фактического обучения последнего.
По данному факту было возбуждено уголовное дело. Расследование продолжается.
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В Омске преподаватель техникума подозревается в получении взяток
https://regnum.ru/news/3530369.html
11.03.22
Уголовное дело о взятках возбуждено в Омске против преподавателя техникума. Об этом сообщили 11 марта в следственном управлении СКР по Омской области.
Как уточнили в ведомстве, фигурантом дела по ч. 3 ст. 290 УК РФ стала преподаватель омского техникума железнодорожного транспорта.
По версии следствия, в 2020—2021 годах женщина неоднократно получала от студентов взятки — по тысяче рублей с человека. Деньги предназначались за успешную сдачу экзамена. В целом речь идёт о сумме в 53 тысячи рублей.
Дело возбудили на основании материалов оперативно-разыскной деятельности, представленных полицией. Подозреваемая находится под подпиской о невыезде. Расследование продолжается.
























Regnum:
Декан факультета ПсковГУ в Великих Луках подозревается в получении взяток
https://regnum.ru/news/3530179.html
11.03.22
Декан одного из факультетов филиала Псковского госуниверситета в Великих Луках подозревается в получении взяток. Об этом 11 марта сообщили в пресс-службе СУ СКР по Псковской области.
По версии следствия, в июле 2021 года подозреваемый получил от студента 15 тыс. рублей за оценки в зачетной книжке без сдачи экзамена. Такую же взятку за аналогичную услугу декан получил от студента и в зимнюю сессию.
«В настоящее время следователи совместно с полицейскими проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений», — говорится в сообщении.
[bookmark: _GoBack]По данному факту возбуждено уголовное дело ч.3 ст. 290 УК РФ («Получение взятки»).
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